

"Уральские Челябинске.

фанфары"

в

В Челябинске завершился XXI Всероссийский фестиваль духовой музыки "Уральские фанфары", который проходил с 26- 27 марта 2011 года в Южно - Уральском государственном институте искусств им. П.И. Чайковского. Приобщение к искусству и подготовка будущих музыкантов – такую цель ставят перед собой организаторы конкурса.

Духовые оркестры появились на Урале еще в XVII веке, и с тех пор оркестровое исполнительство считается традиционным уральским искусством.

В конкурсе профессионального мастерства приняли участие 19 коллективов со всего Урала, а также из Самары, Башкирии и Тюмени. В обязательной программе для оркестров малого состава – марш, а для оркестров большого состава – вальс.

Наш город представлял малый оркестр учащихся отделения духовых инструментов детской школы искусств, бессменным руководителем которого уже много лет является Любовь Николаевна Зарипова.

Оркестр является ведущим молодёжным исполнительским коллективом города. Он – постоянный участник фестивалей и конкурсов, городских праздников и торжеств. Разнообразен и репертуар оркестра. С большим успехом концерты

духового оркестра проходят на различных концертных площадках города.

Учащиеся оркестра долго и старательно готовились к конкурсу и трепетно ждали его, ведь для многих ребят это выступление было дебютом. На конкурсе оркестр выступил достойно и был награждён грамотой. Впереди у оркестра множество новых конкурсов и фестивалей и нам хочется пожелать юным духовикам школы искусств творческих замыслов и их реализации в интересных проектах.

Участие в этом конкурсе стало возможным исключительно благодаря помощи ОАО "Катавский цемент" (ген. директор А.В. Чалов), Управления образования (начальник управления К.Н. Киселёва) и, конечно родителей учащихся.

